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1 I  Wissensbilanz und Leistungsbericht 2013 
 
 
Die Wissensbilanz und der Leistungsbericht 2013 wurden am 20. Mai 2014 vom Universitätsrat 
genehmigt. Das Rektorat und das Qualitätsmanagement danken allen Kolleginnen und Kollegen für 
die gute Zusammenarbeit und Unterstützung bei der Erstellung der Wissensbilanz 
Die Wissensbilanz und der Leistungsbericht sind auch abrufbar unter: 
 
http://www.akbild.ac.at/Portal/akademie/uber-uns/dokumente/wissensbilanz_leistungsbericht 
 
 
 
 
2 I  Ausschreibung Gustav-Peichl-Preis für Architekturzeichnung 2014 
 
 
Erstmals wird heuer der Gustav-Peichl-Preis für Architekturzeichnung 2014 ausgeschrieben. 
Teilnahmeberechtigt sind alle ordentlichen Studierenden der Studienrichtungen des Institutes für 
Kunst und Architektur – Architektur (Bachelor-, Master- oder Doktorratsstudium) und Bühnen-
gestaltung (Diplomstudium) – der Akademie der bildenden Künste Wien. Nähere Angaben sind 
im pdf-Dokument im Anschluss an das Mitteilungsblatt ersichtlich. 
 
 
 
 
3 I  Kunstuniversität Linz, Ausschreibung Universitätsassistenz f. Medienkulturwissenschaften 
 
 
An der Kunstuniversität Linz – Institut für Medien, Studienbereich Medientheorien, gelangt zum 
Wintersemester 2014 die Stelle eines Universitätsassistenten/ einer Universitätsassistentin für 
Medienkulturwissenschaften im vollen Beschäftigungsausmaß für die Dauer von vier Jahren zur 
Besetzung (die Kunstuniversität Linz zahlt gem.§ 49 KV für UniversitätsassistentInnen ein monatliches 
Mindestentgelt von 2615,80 € brutto – 14x jährlich). 
 
 
Aufgabengebiet: 
 
Anteilige Lehre, Forschung und administrative Tätigkeiten Lehre im Masterstudium Medienkultur-und 
Kunsttheorien Zu den wesentlichen Aufgaben zählen Studienkoordination und – administration, sowie 
administrative Tätigkeiten in der Abteilung und Mitarbeit in Universitätsgremien. 
Erwartet wird eine Weiterqualifizierung (z.B. PhD) 
 
 
Einstellungserfordernis: 
 
einschlägiges abgeschlossenes Hochschulstudium im Fach Medienwissenschaft (z. B. der Film- und 
Fernsehwissenschaft, der Kulturwissenschaft oder Kunstwissenschaft mit Schwerpunkt in Theorie und 
Geschichte der Medien) Lehrerfahrung an Hochschulen und/oder Universitäten Erfahrung in der 
Universitätsadministration Pädagogische und didaktische Eignung Soziale und Genderkompetenz 
sowie Bereitschaft zur Teamarbeit 
 
 
 
 

http://www.akbild.ac.at/Portal/akademie/uber-uns/dokumente/wissensbilanz_leistungsbericht


 

 
 
 
 
 
 
 
Die Universität für künstlerische und industrielle Gestaltung Linz strebt eine Erhöhung des 
Frauenanteils beim wissenschaftlichen, künstlerischen und allgemeinen Universitätspersonal 
insbesondere in Leitungsfunktionen an und fordert daher qualifizierte Frauen ausdrücklich zur 
Bewerbung auf. 
 
Die BewerberInnen haben keinen Anspruch auf Abgeltung aufgelaufener Reise- und Aufenthalts-
kosten, die aus Anlass des Aufnahmeverfahrens entstanden sind. 
 
Schriftliche Bewerbungen (mit Lebenslauf, Zeugnissen, Dokumentation eigener Arbeiten, Projekte, 
Forschungs- und Lehrerfahrung) sind bis spätestens 04. Juni 2014 an die Zentrale Verwaltung der 
Universität für künstlerische und industrielle Gestaltung Linz, Hauptplatz 8, 4010 Linz, oder online an 
ufg.bewerbung124@ufg.ac.at zu richten. 
 
 
Univ.Prof. Dr. Reinhard Kannonier 
Rektor 
 
 
 
4 I   Donauuniversität Krems, Ausschreibung Universitätsprofessur für Kulturgeschichte und 

Museale Sammlungswissenschaften 
 
 
Details über die o. a. Ausschreibung sind als gesondertes pdf-Dokument einsehbar. 
 
 
 
 
 
 
 
Mag.a Eva Blimlinger 
Rektorin 
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